

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	有吉 和枝
【住所又は本店所在地】	神奈川県藤沢市湘南台
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和3年9月2日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社魚喜
証券コード	2683
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	有吉 和枝
住所又は本店所在地	神奈川県藤沢市湘南台
事務上の連絡先及び担当者名	アンカー税理士法人横浜 税理士 石井英行
電話番号	045-548-4130

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	法人（有限会社）
氏名又は名称	有限会社フォー・エム
住所又は本店所在地	神奈川県藤沢市湘南台2-34-3
事務上の連絡先及び担当者名	アンカー税理士法人横浜 税理士 石井英行
電話番号	045-548-4130

## 3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	有吉 美和
住所又は本店所在地	神奈川県藤沢市湘南台
事務上の連絡先及び担当者名	アンカー税理士法人横浜 税理士 石井英行
電話番号	045-548-4130

## 4【提出者（大量保有者） / 4】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	守屋 実保
住所又は本店所在地	神奈川県平塚市桃浜町
事務上の連絡先及び担当者名	アンカー税理士法人横浜 税理士 石井英行
電話番号	045-548-4130

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書 13
訂正される報告書の報告義務発生日	令和3年8月24日
訂正箇所	以下のとおり訂正いたします。

(訂正前)

【表紙】

【変更報告書提出事由】

単体の株券等保有割合が1%以上減少したことによる報告書提出

## （訂正後）

## 【表紙】

## 【変更報告書提出事由】

単体の株券等保有割合が1%以上減少したことによる報告書提出  
提出者2の当該株券等に関する担保契約等重要な契約の変更による  
報告書提出

## （訂正前）

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## （7）【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）		383,035
借入金額計（X）（千円）		
その他金額計（Y）（千円）		0
上記（Y）の内訳	令和1年10月28日遺産相続株式数303,005株	
取得資金合計（千円）（W+X+Y）		383,035

## （訂正後）

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## （7）【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）		340,441
借入金額計（X）（千円）		
その他金額計（Y）（千円）		0
上記（Y）の内訳	令和1年10月28日遺産相続株式数303,005株	
取得資金合計（千円）（W+X+Y）		340,441

## （訂正前）

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者）/ 2】

## （5）【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
令和3年6月28日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	1328
令和3年6月29日	普通株式	800	0.03	市場内	処分	1334
令和3年6月30日	普通株式	500	0.02	市場内	処分	1340
令和3年7月1日	普通株式	300	0.01	市場内	処分	1342
令和3年7月2日	普通株式	300	0.01	市場内	処分	1344
令和3年7月5日	普通株式	300	0.01	市場内	処分	1346
令和3年7月6日	普通株式	200	0.01	市場内	処分	1348
令和3年7月7日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	1339
令和3年7月8日	普通株式	300	0.01	市場内	処分	1341
令和3年7月9日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	1334
令和3年7月12日	普通株式	300	0.01	市場内	処分	1336
令和3年7月13日	普通株式	400	0.02	市場内	処分	1334

令和3年7月14日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	1321
令和3年7月15日	普通株式	700	0.03	市場内	処分	1336
令和3年7月16日	普通株式	400	0.02	市場内	処分	1321
令和3年7月19日	普通株式	200	0.01	市場内	処分	1322
令和3年7月20日	普通株式	500	0.02	市場内	処分	1313
令和3年7月21日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	1305
令和3年7月26日	普通株式	800	0.03	市場内	処分	1300
令和3年7月27日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	1287
令和3年7月28日	普通株式	300	0.01	市場内	処分	1307
令和3年7月29日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	1306
令和3年7月30日	普通株式	700	0.03	市場内	処分	1314
令和3年8月2日	普通株式	700	0.03	市場内	処分	1320
令和3年8月3日	普通株式	400	0.02	市場内	処分	1324
令和3年8月4日	普通株式	100	0.00	市場内	処分	1323
令和3年8月5日	普通株式	300	0.01	市場内	処分	1324
令和3年8月6日	普通株式	500	0.02	市場内	処分	1322
令和3年8月10日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	1317
令和3年8月11日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	1312
令和3年8月12日	普通株式	400	0.02	市場内	処分	1309
令和3年8月13日	普通株式	400	0.02	市場内	処分	1307
令和3年8月16日	普通株式	500	0.02	市場内	処分	1304
令和3年8月17日	普通株式	500	0.02	市場内	処分	1303
令和3年8月18日	普通株式	500	0.02	市場内	処分	1305
令和3年8月19日	普通株式	400	0.02	市場内	処分	1305
令和3年8月20日	普通株式	500	0.02	市場内	処分	1307
令和3年8月23日	普通株式	1,000	0.04	市場内	処分	1304
令和3年8月24日	普通株式	400	0.02	市場内	処分	1305

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者）/ 2】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
令和3年6月28日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	
令和3年6月29日	普通株式	800	0.03	市場内	処分	
令和3年6月30日	普通株式	500	0.02	市場内	処分	
令和3年7月1日	普通株式	300	0.01	市場内	処分	
令和3年7月2日	普通株式	300	0.01	市場内	処分	
令和3年7月5日	普通株式	300	0.01	市場内	処分	
令和3年7月6日	普通株式	200	0.01	市場内	処分	
令和3年7月7日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	
令和3年7月8日	普通株式	300	0.01	市場内	処分	
令和3年7月9日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	

令和3年7月12日	普通株式	300	0.01	市場内	処分	
令和3年7月13日	普通株式	400	0.02	市場内	処分	
令和3年7月14日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	
令和3年7月15日	普通株式	700	0.03	市場内	処分	
令和3年7月16日	普通株式	400	0.02	市場内	処分	
令和3年7月19日	普通株式	200	0.01	市場内	処分	
令和3年7月20日	普通株式	500	0.02	市場内	処分	
令和3年7月21日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	
令和3年7月26日	普通株式	800	0.03	市場内	処分	
令和3年7月27日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	
令和3年7月28日	普通株式	300	0.01	市場内	処分	
令和3年7月29日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	
令和3年7月30日	普通株式	700	0.03	市場内	処分	
令和3年8月2日	普通株式	700	0.03	市場内	処分	
令和3年8月3日	普通株式	400	0.02	市場内	処分	
令和3年8月4日	普通株式	100	0.00	市場内	処分	
令和3年8月5日	普通株式	300	0.01	市場内	処分	
令和3年8月6日	普通株式	500	0.02	市場内	処分	
令和3年8月10日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	
令和3年8月11日	普通株式	600	0.02	市場内	処分	
令和3年8月12日	普通株式	400	0.02	市場内	処分	
令和3年8月13日	普通株式	400	0.02	市場内	処分	
令和3年8月16日	普通株式	500	0.02	市場内	処分	
令和3年8月17日	普通株式	500	0.02	市場内	処分	
令和3年8月18日	普通株式	500	0.02	市場内	処分	
令和3年8月19日	普通株式	400	0.02	市場内	処分	
令和3年8月20日	普通株式	500	0.02	市場内	処分	
令和3年8月23日	普通株式	1,000	0.04	市場内	処分	
令和3年8月24日	普通株式	400	0.02	市場内	処分	

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者）/ 2】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	107,695
借入金額計(X)(千円)	521,888
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	629,583

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者）/ 2】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	107,695
借入金額計(X)(千円)	500,725
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	608,420

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者）/ 2】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【借入金の内訳】

名称(支店名)	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額(千円)
株式会社横浜銀行(湘南台支店)	銀行	今宮 努	神奈川県藤沢市湘南台1-4-5	2	401,888
有吉 和枝	個人		神奈川県藤沢市	2	120,000

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者）/ 2】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【借入金の内訳】

名称(支店名)	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額(千円)
株式会社横浜銀行(湘南台支店)	銀行	今宮 努	神奈川県藤沢市湘南台1-4-5	2	380,725
有吉 和枝	個人		神奈川県藤沢市	2	120,000

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 3【提出者（大量保有者）/ 3】

## (5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
令和3年7月20日	普通株式	224	0.01	市場内	取得	1318
令和3年8月18日	普通株式	226	0.01	市場内	取得	1306

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 3【提出者（大量保有者）/ 3】

## (5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
令和3年7月20日	普通株式	224	0.01	市場内	取得	
令和3年8月18日	普通株式	226	0.01	市場内	取得	